Engrenamento Zero com dentes retos

a = 20deg
M = 1mm
&= .25
=(1+c) =125
i=41

p := M- = 3.142.-mm
Pp = p-cos(a) = 2.952:mm

ev(a) = tan(a) —

§:= 2 = 1571.mm

2-k

Zmin'= — =21.372
sin(a)
z1:= 22
. 2
i= 22— 4001

z1
®1 := M-z1 = 22-mm

1
rl.= o 11-mm
2
¢1p = ¢l-cos(a) = 20.673-mm
=11l +r2 =56-mm

dly = L +2:M = 24-mm

dly = o1 -2-Mk = 19.5mm

OLb =0
o1,
al, = acos| —— | = 30.528-deg
Ply
o1y .
aly = acos| — | = 19.777i-deg
C')l
s
slp = Ol (a +ev(a) — ev(ab)j =1.78-mm
= dly (i +ev(a) —ev ala)j = 0.71-mm
s14 = d)ld'(i +ev(a) —ev ald)j — (1.68 + 0.26i)-mm

angulo de pressao normal

Maodulo normal
Folga no fundo do dente

Fator de profundidade do dendendo

Passo transversal

Passo de base transversal

Funcéo da envolvente

Espessura transversal do dente no diametro primitivo

NUmero minimo de dentes

z2 := round(z1-i) = 90 Numero de dentes

Relacgdo de transmisséo
®2 := M-z2 = 90-mm

$2

2 .= — = 45mm
2

Diametro primitivo
Raio primitivo

2y = dp2-cos(a) = 84.572-mm Didmetro de base

71+ 22

-M = 56-mm Distancia entre centros

¢24 == $2 +2:M = 92:mm Didmetro de adendo
¢24 = $2 - 2-M-k = 87.5-mm Diametro do pé do dente
angulo de presséo na base por defini¢céo da envolvente

b2
a2, = acos[—zb = 23.181.deg angulo de contato no

G024 adendo
&2 A
a2y = acos| —— | = 14.863-deg angulo de contato no
24 dendendo

S Espessura no
2y = P2y (& +ev(a) — ev(ab)j = 2.74-mm pé%o dente
s
=2 (— +ev(a) —ev(a2 j = 0.8-mm Espessura no
a $2 ( a) adendo

Espessura no
adendo

s24 = ¢2d~(é +ev(a) — ev(azd)j = 2.31-mm
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